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ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA JORMADA DE RENDICIÓN DE CUENTAS 

 
La encuesta de Evaluación se aplicó a las 29 personas que asistió de forma presencial 

a la audiencia de rendición de cuentas, entregando a la entrada del auditorio el 
siguiente formato: 
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5.1 RESULTADOS 

 

Se observa que el 34.48% de los asistentes se enteraron del evento por medio de 

la Pagina WEB, seguido del 27.59% que recibieron carta de invitación y el 13.79% 

manifestaron que se enteraron por otro medio como las Redes Sociales, concluyendo 

que la publicación en la pagina Web fue el canal mas efectivo para que la comunidad 

se enterara del evento. 

 

El 58.62% de los participantes que asistieron de forma presencial al evento 

considero que el tiempo que duro la rendición de cuentas fue suficiente pero hay un 

41.38% que opinan que fue muy largo, para lo cual se deben tomar acciones de 

mejora para el próximo evento de rendición de cuentas y de esta manera disminuir 

el porcentaje de publico que considera que es un evento muy largo. 
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Para el 92.86% de los asistentes que realizaron la encuesta opinan que la 

información brindada fue clara, lo cual es satisfactorio para la institución y se 

propondrá alcanzar el 100% 

 

 

El 100 

% de los asistentes manifiestan que la información presentada respondía a sus 

intereses. 
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A la pregunta si las personas pudieron brindar sus observaciones, preguntas y 

sugerencias, el 82.14% manifestaron que Si, tan solo el 17.86% que No, sin 

embargo, la idea para la institución es mejorar en el próximo evento de rendición 

de cuentas otorgando tiempo para las observaciones, preguntas y sugerencias. 

 

 

El 92.86% de las personas asistentes manifestaron que SI fueron respondidas las 

preguntas, el 7.14 que respondió NO se refería a las preguntas en redes sociales 

que no se alcanzaron a responder. 
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P5: ¿Las personas pudieron brindar sus observaciones, preguntas y 
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Con respecto a los compromisos establecidos durante la actividad el 85.71% de los 

asistentes respondieron que, SI se establecieron, mientras el 14.29% opina que NO 

hubo claridad frente a los compromisos establecidos. 

 

 

De los 29 asistentes el 100% opina que este evento de audiencia publica permite 

que la entidad rinda cuentas a la comunidad. 
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P7: ¿La entidad estableció compromisos con los participantes en la actividad?
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Con respecto a la pregunta si volvería a participar en actividades como estas, el 

85.19% de los encuestados manifestaron que SI, mientras que el 14.81% de las 

personas opinan que NO volverían a participar, debido principalmente a la larga 

duración del evento. 
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P9: ¿Volvería a participar en otra actividad cómo estás?


